
 

 
Av. Barão Hirch, n° 440 - CEP 99.720-000 – Quatro Irmãos – RS – CNPJ 29.567.041/0001-46 – Fone: (54) 3614 1147 Fax: (54) 3614 1900 – 

E-mail: cmv4irmaos@hotmail.com 

 

Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 12/2018 

SESSÃO ORDINÁRIA 26/06/2018 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezoito (26-06-2018), às dezoito horas e quinze 
minutos (18h 15min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 
Grande do Sul, em sessão Ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência 
o Vereador Jair Dias dos Santos, Secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn, 1° secretária. Devido 
à licença do vereador Dolir Carvalho que assumiu a secretaria da Agricultura. Sendo assim foi efetuada 
a posse da suplente de Vereadora Marilisa do Carmo Orlandi para fazer o juramento e tomar posse de 
uma cadeira, após foi declara empossada a Vereadora Marilisa. Verificando o quórum todos os 
vereadores se faziam presentes Senhores: Alduir Adrichen, Dolir Carvalho, Genice S. Kossmann, Ivacir 
Roque Nogueira, João Henrique Bazzotti, Ricardo Tomaz, Clair Casali e Marilisa do Carmo Orlandi. 
Aberto os trabalhos da sessão, o senhor presidente cumprimentou os presentes e convidou a secretaria 
da mesa Diretora para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi colocada em votação a ata 
n°011/2018, de 11 de julho de 2018, que submetida à apreciação e colocada em votação obteve 
aprovação unânime. Após passou-se para a matéria do dia, onde se foi lido dois convites, o primeiro 
convite a todos os vereadores para a abertura do campeonato de futsal no dia 30/06/2018, e em seguida 
foi feito o convite para a festa junina das escolas (Educação Infantil e Alberto Roseto). Em seguida o 
Presidente agradeceu a presença da vereadora Marilisa, desejou boas vindas e convidou para fazerem 
junto um bom trabalho. Não tendo matéria para a sessão, passou-se para o Grande Expediente. Onde os 
vereadores Clair Casali e Alduir Adrichen passaram a palavra. Após a vereadora Genice Kossmann 
fez o uso da palavra onde saúda a casa e a todos os presentes, deseja boas-vindas à vereadora Marilisa 
e que estão juntos para trabalhar para o bem do município. Em seguida a palavra e do vereador Ricardo 
Tomaz onde saúda a casa e a todos os presentes, em seguida disse que gostaria de falar sobre o posto 
de saúde, que teve casos de pessoas, que foram solicitar medicamentos que precisavam e não 
conseguiram os medicamentos, e mandaram comprar informando os valores dos medicamentos, então 
disse que temos que ter igualdade para todos, que de repente não estão sabendo em qual clinicas se tem 
convênio, pois ainda continuar acontecendo de pacientes entrarem na clínica e pagarem particular e a 
prefeitura ter convenio, então pede para o secretario e as pessoas que trabalham junto para que olhem os 
papeis e tenham conhecimento de quais as clinicas que se tem convenio, pois então fica aqui seu apelo 
perante a população de que se manifestasse sobre isso e as defendesse. Em seguida apalavra e do 
vereador Ivacir Roque Nogueira onde saúda a todos os presentes, em seguida da às boas vindas à 
vereadora Marilisa e disse saber que ela irá fazer um bom trabalho junto com os demais e agradece em 
nome do conselho econômico a presença de todos na festa que se passou de São João. Após a palavra 
passou para a Vereadora Elisa Valdete Kohn onde saúda a todos os presentes e em seguida das boas 
vindas à vereadora Marilisa. Em seguida se manifestou o vereador João Henrique Bazzotti o qual 
saudou o presidente e a todos os presentes, em seguida disse que aconteceu a mesma coisa que o 
vereador Ricardo se manifestou, de pessoas reclamarem de ter precisado de medicamento e não 
conseguirem, sendo que seriam medicamentos da farmácia básica, então disse que acredita que se tiver 
uma gerencia um pouco melhor isso não voltará a acontecer, também disse que se tem outras 
distribuidoras que moram perto e quem sabe tivessem conseguido. O presidente Jair Dias Dos Santos 
disse que tem outras distribuidoras por perto, mas, que devido o motivo da greve eles também não 
conseguiram passar para o município, disse que também foi pegar um medicamento e não tinha, então 
devido ao atraso acumulou um monte de entregas, então não é só o nosso município que esta com essa 
questão de atrasos de medicamentos, e o nosso é o mais prejudicado pois o nosso município é o que 
distribui mais medicamentos para  população, e que acredita que em alguns dias estará resolvido esse 
problema. Após a palavra e da vereadora Marilisa Orlandi onde inicialmente saúda a todos os presentes 
e disse que é com muita honra que está fazendo parte do Poder Legislativo, que com certeza irá trabalhar 
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dentro da ética política, mas nunca se esquecerá da ética pública partidária, como a população já lhe 
conhece e os colegas também que o caráter nunca muda independente do cargo que estamos, disse que 
podem contar com ela, que é assistente social e que todos podem contar com ela que se coloca a 
disposição, e como vereadora só tem a elogiar o trabalho dos colegas, disse que vai trabalhar junto com 
eles para o bem do município, disse que sobre a colocação dos colegas Ricardo e João, sobre os 
medicamentos que estão atrasados, que a licitação existe sim, mas sabemos que é muito burocrático e 
que trabalha as sete anos na vida publica que é complicado trabalhar com empresas privadas, que tudo 
se resolve mas é demorado  e que o atrasado esteve e por causa dos caminhoneiros mas não podemos 
colocar 100%  de culpa neles pois não e só em nosso município que eles tem que vir entregar, mas o 
grande atraso foi a saída da nossa farmacêutica, pois se não se tem farmacêutico para assinar eles não 
entregam medicações, e em relação a falarem o valor dos remédios pede para que passe falar com ela 
como assistente social, pois está dentro da (UBS) para auxiliar quando isso acontece, que já aconteceu 
de ligar em farmácia para saber valores para ser comprado e passaram um valor e na hora ser outro, mas 
que está a disposição para resolver esses problemas. Em seguida o presidente Jair disse que foi bem 
colocada as palavras da Vereadora Marilisa que acredita que está lá dentro da saúde e tem todo o 
conhecimento de lá, e que para o vereador Ricardo que acredita que esquecimento de clinicas que se tem 
convênios não, pois se tem uma pessoa muito competente lá dentro que sabe bem isso e não iria 
esquecer. Por fim, o Senhor Presidente convocou os Vereadores para a próxima sessão Ordinária que 
ocorrerá no dia 10 de Julho, às 18 horas e 15 minutos. Nada mais a ser tratado foi encerada a Sessão, e 
nada mais havendo a constar encerro o presente ata que será assinada pelo Presidente e 1ª Secretária. 
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